

ЕГОРОВ ПОПРОСИЛСЯ, АХМЕТДИНОВА НЕТ

Вчера постоянный комитет областной думы по депутатской деятельности одобрил просьбу нового депутата Сергея Егорова о принятии его на работу в думу на постоянную основу.

Депутатское удостоверение Сергей Егоров получил от областной избирательной комиссии на прошлой неделе. Место освободилось после досрочного сложения полномочий лидером думской фракции ЛДПР Александром Шиловым, который был назначен директором департамента агропромышленного комплекса областного правительства. До Сергея Егорова депутатский мандат добрался вследствие движения очереди в списке регионального отделения ЛДПР, составленного во время выборов в областную думу пятого созыва в 2008 году. Там он шел под номером десять. Первые два номера - Владимир Жириновский и Эдуард Слуцкий - числи-

лись в качестве паровозов. От запасного плацдарма сразу же отказался и пятый номер - москвич Александр Галич, избравшийся в федеральную Госдуму. Бывший лидер регионального отделения ЛДПР Виктор Кашапов трагически погиб в 2011 году. После этого место в ярославской облдуме занял бизнесмен Владимир Волков. После ухода Александра Шилова у либерал-демократов освободилось еще одно место в региональном парламенте. Впереди Егорова по спискам значился бывший начальник Ярославского военного зенитного ракетного института Александр Кротов, но он отказался от мандата.

Новоиспеченному депутату Сергею Егорову 39 лет, до сих пор он трудился директором по общим вопросам в ярославской коммерческой фирме «М-групп», занимающейся сдачей соб-



ственной недвижимости в аренду и оптовой и розничной торговлей автошинами.

В сегодняшнем заседании облдумы примет участие и еще один новый депутат - Светлана Ахметдинова. Светлане Юрьевне 51 год, она возглавляет муниципальное учреждение «Централизованная библиотечная система города Ярославля». На выборах в областную думу 2008 года Светлана Ахметдинова



была 22-й в списке «Единой России». Ей мандат перешел после того, как Владимир Савельев по собственной инициативе досрочно покинул областную думу. На удивление Светлана Юрьевна не стала проситься принять ее на работу в думу на постоянную основу, как это в последнее время непременно делали все депутаты сразу после получения мандата. Напомним, что работать областной думе нынешнего созыва осталось всего несколько месяцев, 8 сентября состоятся выборы.

Мира КОРОЛЕВА.

На снимках: Сергей Егоров и Светлана Ахметдинова.